


Число всех исходов:  n = 20

а)  Число благоприятных исходов:  m = 12

б)  Число благоприятных исходов:  m = 8



Число всех исходов:  n = 20

в)  Число благоприятных исходов:  m = 4

г)  Число благоприятных исходов:  m = 6
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К л а с с н а я   р а б о т а.
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К л а с с н а я   р а б о т а.



№ 9
Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо 
(или не пишет), равна 0,1. Покупатель в магазине выбирает 
одну такую ручку. Найдите вероятность того, что эта ручка 
пишет хорошо.

0,9 



У:   № 1115;  1116;  1117; 
             1119.




